



కాంగ్రెస్ మాయమాటలకు మోసపోవద్దు



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే చందర్

అంతర్జాతీయ, నవంబర్ 20: అధికారం కోసం ఆరాటపడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకుల మాయమాటలకు మోసపోవద్దని, తెలంగాణకు శ్రీరామరక్ష కేసీఆర్ అని రామగుండం ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. సోమవారం రాత్రి అంతర్జాతీయ మండలం సోమనపల్లి, అకేసపల్లి గ్రామాల్లో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే ఇంటింటాకు వెళ్లి బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టోను వివరిస్తూ కారుగుర్తుకు ఓటువేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆయా గ్రామాల్లో మాట్లాడారు. 55 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో పడిన అరిగోసలు ఇక చాలని, మళ్లీ అరిగోసలు పెట్టేందుకు వస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్యారంటీ పేరిట చెప్పే మోసపూరిత వాగ్దానాలను నమ్మి మోసపోకూడదన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పుట్టుక తెలంగాణ రాష్ట్రమని తెలంగాణను సాధించిన సీఎం కేసీఆర్ బంగారు తెలంగాణ కోసం అహర్నిశలు పాటుపడుతూ సంపన్న వర్గాలకు సంక్షేమ

పథకాలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణకు కేసీఆర్ పాలన శ్రీరామరక్షగా ప్రజలందరూ కోరుకుంటున్నారని ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలవడం ఖాయమని, రామగుండం ఎన్నికల బరిలో నిలిచిన తనను మరో సారి ఆశ్చీరచించి అసెంబ్లీ



ఎమ్మెల్యేకు చిత్రలేఖ పటం అందజేస్తున్న చిన్నారులు

- అధికారం బీఆర్ఎస్ దే
- ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్
- అంతర్జాతీయ జోరుగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

పంపి నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి పరుచుకోవాలని కోరారు. ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ పరుచుకుంటున్న చందర్ కంటి చందర్ మేము సైతంగా కోరుకంటి చందర్ చిత్రలేఖ పటం వేసి అందజేశారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ రామగుండం నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జి నారాదాసు లక్ష్మణరావు, నాయకులు కొశికూరి, వైఎస్ ఎంపీపీ మట్టలక్ష్మీ మహేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ లు కొల్లూరి సత్య సతీష్, మెరుగు పోశం, జిల్లా కోఆర్డినేట్ సభ్యులు దివాకర్, నాయకులు గోపు బలయ్య యాదవ్, తిరుపతి నాయక్, కోల సంతోష్ గౌడ్, తదితరులు ఉన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కేతిరెడ్డి సమ్మిరెడ్డికి కందువా కవుతున్న మంధని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్టమధు

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

పాలకూర్తి, నవంబర్ 20: పాలకూర్తి మండలం రాణాపూర్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు ఆదివారం రాత్రి, మంధని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్టమధు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. గ్రామానికి చెందిన కేతిరెడ్డి

సమ్మిరెడ్డి, గుట్టపర్తి రమేష్ గౌడ్ లతోపాటు 10 మంది యువకులు పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమంలో రాణాపూర్ గ్రామ సర్పంచ్ ఆడేపు శ్రీనివాస్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు కోడూరు మల్లేష్, సదానందం, కొల్లూరి అశోక్ నారాయణ, కోలా సతీష్ గౌడ్, హరీష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీకి కార్పొరేటర్

సుమలత రాజీనామా

ఫర్మిలైజర్ సిటీ, నవంబర్ 20: రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధి 25వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్పొరేటర్ నగునూరి సుమలత రాజు

కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు సోమవారం కార్పొరేటర్ పక్షిగత కారణాలతో తాను పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. కార్పొరేటర్ గా డివిజన్ ప్రజా సమస్యలపై అందుబాటులో ఉంటానని పేర్కొంది.

పోలింగ్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన ఎన్నికల పరిశీలకులు

ఫర్మిలైజర్ సిటీ, నవంబర్ 20: ఎస్సీపీసీ పోలింగ్ స్టేషన్ పరిధిలోని లక్ష్మీపురంలోని ఎన్నికల పోలింగ్ స్టేషన్ ను సోమవారం రామగుండం నియోజకవర్గ సాధారణ ఎన్నికల

పరిశీలకులు రాజేశినింగ్ రాణా పరిశీలించారు. పోలింగ్ స్టేషన్ గది సందర్శనతో ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఆయన పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాట్లు ఉండాలని ఆదేశించారు.

కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే కర్ణాటక గతే



కోల్ సిటీ : 48వ డివిజన్ లో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బిల్లియా కో-ఆప్షన్ సభ్యురాలు తానిపర్తి విజయలక్ష్మి

కోల్ సిటీ, నవంబర్ 20: పాఠపాటున కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే మనకు కర్ణాటక గతే పడుతుందని బీఆర్ఎస్ నాయకులు పేర్కొన్నారు. రామగుండం నగర పాలక సంస్థ కో-ఆప్షన్ సభ్యురాలు తానిపర్తి విజయలక్ష్మి గోపాల్ రావు నగరంలోని 48వ డివిజన్ మారుతి నగర్, లక్ష్మీనగర్ సోమవారం ఆమె గడప గడపకూ వెళ్లి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈనెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రజలు కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. సంక్షేమ పథకాలు అమలు కావాలన్నా... రామగుండంను దత్తత తీసుకుంటానని మంత్రి కేటీఆర్ హామీ నిలబడాలన్నా చందర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవడం మన బాధ్యత అని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పొన్నం లక్ష్మణ్, బెదిది నాగభూషణం గౌడ్, ప్రతాప్, సతీష్, భాస్కర్, ఓదిలు, చిదురాల అశోక్ మహిళలు పాల్గొన్నారు. బాస్కర్ నగర్ లో

పరిధి బాపూజీ నగర్ లో గడప గడపకూ ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. డివిజన్ ప్రజలు కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ ను మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఇంటింటికి వెళ్లి సీఎం కేసీఆర్ మేనిఫెస్టో గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో ముస్లిం మైనార్టీ మహిళలు పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ విస్తృత ప్రచారం జ్యోతి నగర్ (రామగుండం), నవంబర్ 20: రామగుండంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించాయి. 20వ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్ కన్నూరి సతీష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో రైల్వే స్టేషన్ ఏరియాలో, 21వ డివిజన్ 31వ బూత్ లోని మహబూబ్ బస్టి, ముబారక్ నగర్ లో బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు బొడ్డుపల్లి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం చేశారు. ఇక్కడ నాయకులు బాబుమియా, అల్లి గజేష్, ఉప్పరి లక్ష్మణ్, ఇంతియాజ్, శేఖర్ నాయక్, చాంద్ పాషా, సారయ్య నాయక్, కొమ్మరాజుల శ్రీని, కుమారస్వామి, కే మల్లేష్, నాయిం మల్లేష్, ఖలీల్, మల్లయ్య, షహాబాను, కోమల



కోల్ సిటీ : ప్రచారం చేస్తున్న నగర పాలక కో-ఆప్షన్ సభ్యురాలు తస్మీం భాను



జ్యోతి నగర్ (రామగుండం): మ్యానిఫెస్టో కరపత్రం అందజేస్తున్న కార్పొరేటర్



పాలకూర్తి : బసంత్ నగర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



జ్యోతి నగర్ (రామగుండం): 21వ డివిజన్ లో ప్రచారం చేస్తున్న పట్టణ అధ్యక్షుడు బొడ్డుపల్లి శ్రీనివాస్